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Escuela de Doctorado 

Curso académico 22-23 
Fecha encuesta: julio 23 

 Método: online SurveyMonkey 
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Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de respuesta 
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46.22% 55

53.78% 64

 Género
Respondidas: 119
 Omitidas: 0

TOTAL 119

Mínimo
1.00

Máximo
2.00

Mediana
2.00
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1.54

Desviación estándar
0.50
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0.00% 0

18.49% 22

15.13% 18

17.65% 21

48.74% 58

 Edad
Respondidas: 119
 Omitidas: 0

TOTAL 119

Mínimo
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Mediana
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1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web del programa y otros medios
de difusión

Respondidas: 119 Omitidas: 0
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2. Los sistemas de acogida y de orientación académica y tutorización
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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3. Las infraestructuras (seminarios, laboratorios, aula de informática,...) y su equipamiento son
adecuados para realizar mi tesis doctoral

Respondidas: 119 Omitidas: 0
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 4. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes....son adecuados
para realizar las tareas de mi tesis doctoral

Respondidas: 119
 Omitidas: 0
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5. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento
de créditos, prácticas en empresas, movilidad,...)

Respondidas: 119 Omitidas: 0

10.08%
12

12.61%
15

29.41%
35

13.45%
16

33.61%
40

0.84%
1 119 3.48

Mínimo
1.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
3.48

Desviación estándar
1.34

10.08%10.08%​​10.08% 12.61%12.61%​​12.61%

29.41%29.41%​​29.41%

13.45%13.45%​​13.45%

33.61%33.61%​​33.61%

0.84%0.84%​​0.84%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



8 / 22

Satisfacción global (Programa de Doctorado): opinión del alumnado

6. Los medios y soportes de información utilizados por el Programa de doctorado, tanto generales
como individualizados

Respondidas: 119 Omitidas: 0
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7. La disponibilidad de distintas líneas de investigación para la realización de la tesis doctoral
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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8. La información sobre la oferta de programas de movilidad y estancias
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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9. Grado de satisfacción sobre la Tesis Doctoral: orientación, plazos, volumen de trabajo exigido,
distribución de tareas,...

Respondidas: 59 Omitidas: 60

13.56%
8

6.78%
4

32.20%
19

16.95%
10

30.51%
18

0.00%
0 59 3.44

Mínimo
1.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
3.44

Desviación estándar
1.34

13.56%13.56%​​13.56%
6.78%6.78%​​6.78%

32.20%32.20%​​32.20%

16.95%16.95%​​16.95%

30.51%30.51%​​30.51%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

NADA SATISFECHO/A
(1)

ALGO SATISFECHO/A
(2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY SATISFECHO/A
(4)

TOTALMENTE SATISFECHO/A
(5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

S

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Grado Satisfacción



12 / 22

Satisfacción global (Programa de Doctorado): opinión del alumnado

10. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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 11. Los servicios de orientación profesional y estrategias de búsqueda de empleo
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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12. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el
Centro/Programa
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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 13. La atención por parte de los responsables académicos del programa (tutor/a, director/a, 
Coordinadores del programa, equipo directivo del Centro...)

Respondidas: 119 Omitidas: 0
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 14. Mi satisfacción, en general, con el Programa de Doctorado
Respondidas: 119 Omitidas: 0
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 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 59
 Omitidas: 60

RESPUESTAS

El apoyo del tutor y coordinador del Doctorado

La app es interesante para buscar oportunidades y beneficios estudiantiles.

Facilidad para solucionar problemas burocráticos (fallos de matrícula, mal funcionamiento de la cuenta de estudiante, solicitud de información (pero debe ser el alumno el que 
llame)...) La gestión,ayuda y buena voluntad de mis directores y tutores para sacar adelante la tesis

Todos los aspectos referentes al Director de Tesis.

los aspectos academicos del programa

Tutorización

1. La atención por parte de los responsables académicos del programa (tutor/a, director/a, Coordinadores del programa, equipo directivo del Centro...) 2. La información sobre la
oferta de programas de movilidad y estancias

La calidad del programa, la atención de la directora y los tutores, la rigurosidad.

No hay nada que destacar

Tutorización y dirección de la tesis doctoral.

Con la buena plana docente y el apoyo de mi asesor de tesis

Seguimiento Tutorial por parte del Personal Académico Acompañamiento equipo administrativo del Doctorado

El apoyo del Director y apertura de los tutores

La orientación que recebí durante el curso de mi profesor, la oportunidad de participación en eventos, congresos e ponencias, la relación con otros investigadores de la area de mi 
investigación.

.

La calidad del tutor

La atención por parte del Programa Académico del Doctorado Los recursos bibliotecarios

La gestión administrativa.

La preocupación por el avance en la investigación, me parece muy importante y agradezco por ello, ya que eso hace entender que
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importamos mucho a los docentes y al programa doctoral.

El apoyo y guía de mis directores La flexibilidad y diversidad de recursos del Programa

La libertad de hacer el doctorado de la manera que el doctorando pueda y quiera porque hay poca o nula supervision de la tesis doctoral.

Información y atención

La calidad de los docentes y su atención a los alumnos

Acompañamiento de tutora de tesis

La oferta de actividades de formación doctoral y las y los profesionales del programa

Mi tutora y directora de tesis.

La oportunidad que brinda el doctorado para formarse e internacionalizarse. La coordinación del doctorado fue clave para finalizarlo.

El aprendizaje autónomo que he desarrollado La evaluación anual de los avances de la investigación

EXCELENTE EL TUTOR DIRECTOR DE TESIS.

Punto 2 y 3

La disponibilidad de la comisión académica para la resolución de dudas, y el trabajo desarrollado por mi persona.

Comisión Académica del Programa y cursos de formación relacionados.

El programa La plataforma moodle

La orientación sobre cuestiones del programa y la diversidad de estudiantes.

El profesorado!

Sugiero socializar los cursos/talleres direccionados a los doctorandos

Atención por parte de los tutores

El respeto y apoyo desde la distancia donde me encuentro

La comunicacion con la getsion del doctorado y facilidad de pago telematico de las matriculas

La atención por parte del tutor y director de tesis La posibilidad de hacer la tesis a distancia

lineas de investigacion y apoyo de tutores

La atención de la administración,siempre han resuelto mis dudas sin problemas y con un trato increíble.Muchas gracias

La cercanía de Ramón y su buena predisposición ante las dificultades acontecidas

En la comunicación con los responsables del programa
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1. Flexibilidad del programa académico; 2. Calidad de programa académico; 3. Pertinencia del programa académico; 4. Costos del programa académico.

La dedicación de la Directora de Tesis y de los directores de la Facultad de derecho

Dirección y coordinación muy buena.

El equipo humano y profesional del progrrama. La felxibilidad en la formación del programa y los tiempos de formación.

Mi tutora Disponibilidad horaria

La conducción y el nivel de exigencia general. La simplicidad (hasta el momento) y requisitos en los trámites.

Proximidad con los orientadores de la tesis.

La disponibilidad y apoyo de los asesores, directores y tutores de tesis.

Los directores y tutores son personas cualificadas que aportan mucho a la investigación, además son muy pendientes del proceso.

Mi satisfacción, en general, con el Programa de Doctorado. La atención por parte de los responsables académicos del programa (tutor/a, director/a, Coordinadores del programa...)

La labor de los tutores y directores.

la atención por de los responsables y el programa académico

Oferta de actividades formativas La rapidez en resolver dudas por parte del coordinador y otros miembros de la Escuela de Doctorado

La alta cualificación del profesorado y la atención y dedicación a su labor y a los doctorandos

Con el asesoramiento y atención por parte de la Comisión Académica y la dirección de mi tesis doctoral.
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 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora
Respondidas: 54 Omitidas: 65

RESPUESTAS

Mayores posibilidades de becas para estancias.

La atenci[on a estudiantes internacionales que no se encuentran en el pa[is (virtual). La disponibilidad de los asesores es casi nula para acompa;amiento de estudiantes en 
modalidad virtual. Dar respuestas a las dudas y solicitudes emitidas atrav[es de la escuela de doctorado.

Los estudiantes deberían recibir mayor acompañamiento para toma de decisiones, seminarios, formación en temas puntuales. La verdad es un programa académico complejo 
donde debería darse más información sobre la Universidad en la que uno está estudiando, sus beneficios, oportunidades, intercambios, entre otros.

Actualizar y mejorar la página web ya que en mi linea de investigación está totalmente obsoleta y con una información antigua sobre los requisitos necesarios para obtener la tesis. 
Realizar más actividades y mejorar el sistema de información sobre eventos, becas, movilidad, cursos... En definitiva pienso que hay una comunicación deficiente por parte de la 
escuela de doctorado hacia los alumnos

La parte administrativa, en especial para aquellos que estamos en otro país. Resulta muy difícil cargar todo. Se debería establecer un mail de alerta para cada Doctorando. Gracias

La agilidad en los tramites administrativos

Cursos introductorios al programa

Actividades presenciales de y para los doctorandos.

Programar de manera propedéutica cursos de nivelación en el uso de fuentes de información y técnicas de gestión de resultados.

El acercamiento (tutorizaciones) hacia el doctorado para orientar y ayudar a su tesis

Toda la parte administrativa. La página web no es muy clara en cuanto a organización. Tampoco recibo ningun tipo de correo informativo sobre plazos, pagos, becas, etc.

La pagina web no es demasiado intuitiva. A veces es dificil encontrar la informacion relevante.

Información sobre ofertas de movilidad y estancia - Becas Entrega de certificaciones de aprobación y asistencia a jornadas académicas concurridas

Empatía por los administrativos. FORMACIÓN

No tengo. Estoy muy satisfecha.
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Menos burocracia administrativa en las respuesta a las peticiones

El Personal de Administración y Servicios ubicado específicamente en C/ Cantero Cuadrado (Escuela de Doctorado) La información sobre ofertas de movilidad y estancias

La tutoría y la dirección de la tesis, debía ser por profesores que estén dispuestos a ayudar al alumno y mi caso no es así.

más atención al estudiante en su acogida y por parte de la coordinación

- Mejorar el sistema de atención, desde lo administrativo, quizá mejorar desde lo tecnológico para incorporar una App que permita la portabilidad de información.

Mayor difusión y orientaciones sobre estancias y grupos de investigación Mayor impulso a compartir avances y necesidades con otros compañeros y con el equipo de expertos

Este programa cuenta con un proceso sistemático de abuso laboral, emocional y psicológico de los doctorandos, cuando se llevan quejas a la universidad se intenta silenciar a las 
víctimas y las personas responsables reciben premios y reconocimientos...revictimizando a las personas que acuden a esta universidad a empezar su carrera investigadora.

Más cursos y seminarios on line, mas estancias europeas de investigación-intercambio.

Comunicación con estudiantes de fuera de España

La atención administrativa de la Escuela de Doctorado y de la UHU en general.

Más sesiones grupales

El involucramiento de los tutores en la investigación.

La respuesta oportuna del director de tesis

MAS CURSOS DE FORMACIÓN ORGANIZADAS DESDE LA UHU.

El seguimiento realizado a los directores de tesis sobre su trabajo para con la misma, y la información general sobre el programa (hay muy poca información, prácticamente he 
tenido que buscarme la vida para poder obtener la información relevante que necesitaba, por ejemplo, para conocer el procedimiento de la defensa de la tesis, entrega de 
documentacion, estancias, tesis por compendio...)

Orientación laboral y programas de movilidad/estancias.

Mayor oferta de cursos cortos Mayor oferta de cursos online

La página de la Escuela de Doctorado está fuera del sitio principal y el acceso a RAPI no se encuentra desde la página principal de UHU.

La estructura de la web. Siempre me cuesta mucho hacer la renovación de matrícula!

Cursos de formación

Algunos espacios de intercambio mas frecuentes
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Informacion sobre pasos a seguir durante la finalizacion del doctorado: califinacion final, expedicion de titulo...

Falta de algún curso online de programas como SPPSS o similares y uno de técnicas de exposición de la tesis

las incidencias y cambios en registros, matriculas anuales en el programa

El seguimiento por parte de algunos tutores.

La gestión desde la escuela de doctorado

1. Mayor versatilidad y acceso a las plataformas (RAPI); 2. Mayor claridad en los procesos administrativos de admisión, selección y matrícula al programa

La disponibilidad del personal administrativo para apoyo al doctorando

Poca accesibilidad y usabilidad de la web, poca orientación amigable de los procedimientos y pocas becas y ayudas.

E importante mejorar la respuesta a solicitudes especiales de documentación.

Información institucional de procedimientos administrativos y burocráticos. Cursos y formación. Asesoramiento de proceso para alumnado Difusión de actividades tanto para 
alumnado como científicas y de investigación Opción a becas económicas y de movilidad Página web actualizada y con información veraz y útil (!!)

Mayor información y acompañamiento en los procesos de estancias.

Mas formación paralela al programa de doctorado.

Los canales de información, la comunicación constante con el doctorando, los seminarios y cursos son pocos y en ocasiones no tienen en cuenta los estudiantes que estudian a 
distancia. Sería bueno que aumentaran la oferta de cursos y seminarios que puedan aportar a la construcción de la tesis.

La atención y respuesta a las necesidades particulares del estudiantado por parte de la Escuela de Doctorado. La facilitación de guías e instrucciones sobre la documentación 
necesaria para el depósito de la tesis por parte de la Escuela de Doctorado que vayan más allá del reglamento. La aclaración de estos puntos seguramente evitaría que la mayoría 
de los estudiantes tengan que realizar algún tipo de subsanación de la documentación tras el depósito de la tesis.

Mayor orientación sobre salidas o posibles pasos a dar tras la realización de la Tesis.

No estoy satisfecha con la escuela de doctorado. La web está desactualizada. No informan sobre estancias, becas o ayudas. Cada vez que me he puesto en contacto con ellos no 
me han ofrecido la ayuda que necesitaba. Por otro lado, la actividad formativa del programa es bastante escasa. Los seminarios y eventos académicos que se realizan tienen poca 
conexión con las lineas de investigación. No existe contacto ni encuentros entre los doctorandos. Me gustaría recibir una información más completa sobre aspectos metodológicos 
comunes a todas las lineas y proyectos de investigación que actualmente se desarrollan en el programa de doctorado.

DESPUES DE DOS AÑOS SIGO SIN DIRECTOR NI TUTOR DE TESIS PORQUE LA UNIVERSIDAD NO ESTÁ CAPACITADA PARA MI LÍNEA DE INVESTIGACION Y NADIE 
HACE NADA POR SOLUCIONARLO.
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